

## 安全饮水惠及40余万人

### 新密市17.4亿兴水利“十二五”水利发展规划圆满完成

C02



### 别再往池塘里扔垃圾了!

C06

西广场腥味重?是管理方在清理塘泥!“刚下来的时候淤泥有60厘米厚,一脚踩下去,淤泥直接漫过胶鞋流进鞋里,没办法,只能继续干。”清淤泥的工作人员张会峰说,“清理工作的难度不是淤泥厚,而是淤泥里还有很多垃圾,零食塑料袋啊、石头块啊、木头啊什么都有,给清理工作增加了不小的难度。数人清理了半个月才结束。在此,呼吁大家爱惜我们共同的环境,不往鱼塘里扔垃圾。”

### 米村尖山多鲜柿来吧!

秋意盎然,此时正是柿子成熟季,在新密市米村镇附近村庄就有很多柿子树,11月2日上午,记者在米村镇程庄村,看到正在自己家门口敲打柿子的村民刘老汉。刘老汉家门口种了几棵柿子树,往年都会摘,今年因为农活太忙,没顾得上,这会打打柿子再看看有没有可以摘的。他说:“柿子要过了霜降,才能晒出来,才好吃。”在米村和尖山周围,记者见到路边有不少卖柿子的农户,如果想吃到新鲜的柿子,不妨来走上一遭,相信会不虚此行。 新密播报 孙浩 文/图



扫一扫  
加入新密播报  
官方微信

### 寻找确认新密市“霞客古道”

C02

### 新密市财政局公务卡结算见效

C02

### 新密11条公交线改道最新公交线路图一览

C05

### 舌尖上的新密吃货留意了

C07

### 七旬老人被摩托撞倒法院多次协商获赔偿

C05

## 学生放学就餐像是赶集 家长齐盼望午饭时间能够延长

### 教体部门回应将会妥善解决

C03

#### 《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑播报



郑州晚报社区报



登封播报



中牟播报



高新播报



荥阳播报



新郑播报



中原播报



二七播报



金水社区报